

手机钱包 想不到的便捷

手机可以替代钱包？这在南京已经成为现实。现代快报记者了解到，建行、招行、交行、中行、光大等多家银行推出了“手机钱包”业务，用户只需操作一下手机，就可以刷卡消费或到ATM机上取钱，不仅免除了“忘带钱包”的尴尬，甚至比银行卡更便捷。

手机“嘀”一下就能消费

6月24日上午8点15分，大行宫地铁站进站口，IT工作者小刘掏出手机放在收费的读卡器上，只听“嘀”一声，进站口的自动门打开了。

“这就是手机钱包的好处！”小刘告诉记者，自从他用了“手机钱包”后，消费生活便捷了很多：乘坐公交、地铁，在商场、超市购物，在餐厅享受美食，等到结账时刷一下手机，不用输入密码就可快速支付，“收银员找零的环节也省了”。随后的20多分钟时间里，记者发现七八名乘客用手机进站。

“刷手机俨然已经形成一股潮流。”招商银行南京分行电子银行部的李先生告诉记者，招行与HTC联合发布的“手机钱包”业务，自2013年2月面向公共客户，截止到6月9日已有6798个用户。类似的业务激增，也发生在交行、建行、光大等银行。

记者了解到，各家银行的“手机钱包”可在全国范围内任何一家带有银联“闪付Quick Pass”标识的POS机上进行快速支付，用户只需“嘀”一下手机，不刷卡、不输密码、不找零，消费买单轻松搞定。来自银行业人士的信息也显示，现闪付POS终端已遍布全国，就南京而言，德基、金鹰、新百等商城，苏果、金润发等连锁超市，各大药

房、药店，各大影城影院等都已支持闪付，目前南京约有2万台，江苏约有6万台。

点一点手机，ATM可取钱

除了“闪付”，无卡取款也是手机钱包的核心竞争力。这一点，在南京一家事业单位工作的小吴有着切身体会。

今年端午节的时候，小吴上了回家的大巴车，才想起来钱包落在了鞋柜上。“这给爸妈的过节费可怎么办呢？”小吴苦恼间，想起了前不久开通的交行手机银行，“听银行工作人员说，手机也能取钱呢！”

他赶紧掏出手机，打开“e动交行”客户端，进入无卡取款功能，短短几十秒间就完成了800元的取款预约。下了大巴，小吴直奔车站里的交行取款机，随着崭新的钞票从设备中吐出，他一路忐忑不安的心终于落下了。

尝到了无卡取款的甜头后，小吴给身边的朋友都推荐了交行手机银行，“现在出去玩，我都不带银行卡，直接用手机取钱就可以了。”小吴说。记者了解到，这种无卡取现方式已悄然出现在光大、建行、招行、工行等多个银行网点。而来自交行的数据显示，在不到4年的时间里，“e动交行”手机银行用户已突破千万户，交易量、客户使用频度也节节攀升。

文/现代快报记者 陈霞



拇指最强音

农行掌上银行绚丽登场

为最大程度满足广大客户使用手机银行业务，目前农业银行重点推出了掌上银行浏览器系列和客户端系列。掌上银行浏览器系列分为掌上银行(wap流畅版)和掌上银行(3G时尚版)。wap流畅版以提升访问速度和节约数据流量为设计初衷，操作界面采用简洁的文字和链接；3G时尚版以提升客户体验为设计初衷，操作界面采用生动的图片和便捷的下拉框、按钮等图标。

而掌上银行客户端系列分为掌上银行(iPhone版)和掌上银行(Android版)，支持市场上主流的iOS和Android操作系统，致力于为客户提供一种界面绚丽、操作流畅、使用便捷的移动金融服务新体验。

中国农业银行江苏省分行营业部夏经理表示，客户申办手机银行业务，可到附近的农业银行网点现场办理，也可利用网上银行、手机网站渠道自助办理，因考虑安全问题自助办理的客户只能使用部分功能。客户需在农业银行开立借记卡或准贷记卡，持有通信运营商(中国移动、中国联通、中国电信)提供号码的手机，浏览器系列要求移动终端支持浏览器采用WAP接入点上网，客户端系列移动终端为iPhone或Android智能手机，iOS系统版本需4.0以上，Android操作系统版本需2.0以上。

据了解，农行手机银行功能丰富，可为客户提供信息查询、转账汇款、缴费支付、信用卡、定活互转、第三方存管、消息定制、账户管理、基金买卖、双利丰、理财产品等各类金融服务。操作上也很方便，使用浏览器系列只需登录农行手机银行网站(网址：<http://m.abchina.com>)，使用客户端系列只需下载客户端软件后并在手机上安装运行即可。

在使用安全上，客户要想使用农行手机银行，除了输入登录密码，发生账务划转时还需输入账户支付密码、动态口令卡密码。目前农行手机银行对客户业务注册、转账交易手续费等费用实行减免政策，客户只需支付普通手机上网流量费和信息费即可使用。

文/现代快报记者 陈孔萍



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA



移动金融——掌上银行

打造您贴心的理财专家
浏览器系列

业务介绍

掌上银行是农业银行以移动终端为载体为广大客户提供金融服务的电子银行渠道。旗下涵盖浏览器系列、客户端系列、短信系列、微信系列等全系列移动金融产品，旨在为广大客户提供随时随地、贴身贴心的掌上金融新服务。

掌上银行浏览器系列 (wap版、3G版)
流畅+简约+易用



掌上银行浏览器系列指农业银行利用无线网络和移动终端，通过浏览器为客户提供信息查询、转账汇款、缴费支付、信用卡、漫游汇款、农户贷款、定活互转、第三方存管、消息定制、账户管理、基金买卖、双利丰、理财产品等金融服务。农业银行掌上银行浏览器系列分为掌上银行(wap流畅版)和掌上银行(3G时尚版)。

产品特点

掌上银行(wap流畅版)以提升访问速度和节约数据流量为设计初衷，操作界面采用简洁的文字和链接；掌上银行(3G时尚版)以提升客户体验为设计初衷，操作界面采用生动的图片和便捷的下拉框、按钮等图标。

适用客户

具有上网功能移动终端的所有农业银行个人客户。

办理流程

申办渠道覆盖农业银行任一营业网点、网上银行、手机网站。

移动金融——掌上银行

打造您贴心的理财专家
客户端系列

掌上银行客户端系列 (iPhone、Android...)
新潮+时尚+个性

掌上银行客户端系列指农业银行利用无线网络和智能移动终端，通过客户端程序为客户提供信息查询、转账汇款、缴费支付、信用卡、生活互转、第三方存管、消息定制、账户管理、基金买卖、双利丰、理财产品等金融服务。农业银行掌上银行客户端系列分为掌上银行(iPhone版)和掌上银行(Android版)。

产品特点

农业银行掌上银行客户端系列支持市场上主流的iOS和Android操作系统，致力于为客户提供一种界面绚丽、操作流畅、使用便捷的移动金融服务新体验。

适用客户

具有上网功能智能移动终端(支持iOS和Android操作系统)的所有农业银行个人客户。

办理流程

申办渠道覆盖农业银行任一营业网点、网上银行、手机网站。